Zomer-rebuskraker |

Alle letterrebussen leiden tot oplossingen die
bestaan uit mensen of zaken die het afgelopen
halfjaar in het nieuws waren. Steeds staat tus-
sen haokjes aongegeven hoeveel woorden en
letters de oplossing bevat. Dus (8+9) betekent:
een woord van acht letters gevolgd door een
woord van negen letters. De gevonden ant-
woorden moeten worden ingevuld in het dia-
gram; u moet zelf uit zien te vinden waar.

De woorden worden telkens gescheiden
door een groen hokje, antwoorden die uit meer
dan één woord bestaan blijven gegroepeerd bij
elkaar. Gelijke cijfers vertegenwoordigen ge-
lijke letters. Dat geldt ook voor de oplossings-
balk: bij juiste ploatsing van de antwoorden
leest u iets wat Einstein al wist.

De gehele oplossing dient te worden inge-
stuurd (niet alleen de oplossingsbalk). Een foto
van de pagina maken en deze per e-mail sturen
mag ook.

Studio Steenhuis
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Prijzen Oplossingen moeten, voorzien van volledig kraker. Of per e-mail noar puzzels @ewmaga-

Inzenders van de correcte oplossing van
de zomer-rebuskraker dingen mee naar de
volgende prijzen: L x € 200; 1 x € 100;
1x€75;1x€50enlx€ 25,

adres en IBAN, in een voldoende gefrankeerde
envelop voor 7 augustus 2023 worden gestuurd
naar: Puzzelredactie EW, Postbus 11, 1110 AA
Diemen, onder vermelding van Zomer-rebus-

zine.nl met in de onderwerpregel Zomer-rebus-
kroker: De namen van de winnoors en de juiste
oplossing worden oplossing worden gepubli-
ceerd in EW nummer 33 (19 augustus 2023).
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